

１１２０mLで３００円のせんざいと５００mLで１１００円のせんざいと、あなたなら、どちらのせんざいを買いますか。どちらがより安いかを計算した上で、理由も答えましょう。

１　　領域：「量と測定」

　単元：「単位量あたりの大きさ」

　評価の観点：


出題の趣旨：既習の学習を活用し、基準になる大きさを設定し、比較するこ

とができるかどうかをみる。

自分なりの理由を考えて説明できるかどうかを見る。

解答： （解答例）３００÷１２０＝２．５
　　　　　　　 １１００÷５００＝２．２

　　　　　　　 １mL当たり２．２円と安いので、

　　　　　　　 ５００mLで１１００円の方を選ぶ。

               あるいは、高いほうがよく汚れが落ちそうなので、

　　　　　　　 １２０mLで３００円の方を選ぶ。など

　　　 （別解答例）　１２０÷３００＝０．４

　　　　　　　 　　５００÷１１００＝０．４５・・・

　　　　　　　 １円で買える洗剤が多いので、

　　　　　　　 ５００mLで１１００円の方を選ぶ。

               あるいは、高いほうがよく汚れが落ちそうなので、

　　　　　　　 １２０mLで３００円の方を選ぶ。など
【 小学校算数・単元別問題 】
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